
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

Vergadering van 25 februari 2025

Aanwezig: Roxanne Leysen, voorzitter;
Ingrid Meulders, burgemeester;
Chris Ceuppens, Kelly Breugelmans, Steven Mattheus, schepenen;
Koenraad Segers, schepen, voorzitter BCSD;
Anja Roofthooft, Anne Troch, Dorien Deckers, Kristel Groeninckx, Chris De Clerck, Cindy 
Verschueren., Guy De Wachter, Olivier Op de Beeck, Jeroen Van Bogaert, Frank Verelst, Bart De 
Winter, Klaartje Maes, Stijn Boel, Dirk De Bie, raadsleden;
Jo Briers, algemeen directeur

Verontschuldigd: Ellen Brits, schepen

Afwezig: 

AGENDAPUNT:
Goedkeuring delegatie bevoegdheid aanvullende verkeersreglementen.

DE GEMEENTERAAD:
FEITEN EN CONTEXT

Het besluit van de Gemeenteraad van 28 februari 2023 houdende delegatie bevoegdheid aanvullende 
verkeersreglementen betreffende niet permanente parkeerplaatsen voor personen met een handicap.
Het besluit van de Gemeenteraad van 23 oktober 2012 met betrekking tot de aanvullende 
verkeersreglementering betreffende het toekennen van niet permanente parkeerplaatsen voor 
personen met een handicap.
Alle aanvullende reglementen kunnen door de Gemeenteraad gedelegeerd worden aan het College 
van Burgemeester en Schepenen. 

WETTELIJKE MOTIVERING

Het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende coördinatie van de wetten betreffende de Politie 
van het Wegverkeer.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de Politie van het 
Wegverkeer (Wegcode).
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, artikel 11.
De ministeriële brief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing 
van verkeerstekens.
De Nieuwe Gemeentewet van 24 juni 1988, inzonderheid de artikels 133, 134 en 135.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen en 
de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens, artikel 4, paragraaf 1.
De Omzendbrief MOB/2009/01 van de Vlaams minister van Mobiliteit, Sociale Economie en Gelijke 
Kansen, betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de Politie over het Wegverkeer.
Het decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 40 en 41, betreffende 
de bevoegdheden van de Gemeenteraad.

INHOUDELIJKE MOTIVERING
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Artikels 40 en 41 van het decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en artikel 4, paragraaf 
1, van het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens, laten toe dat de opmaak en de 
goedkeuring van de aanvullende verkeersreglementen gedelegeerd kunnen worden aan het College 
van Burgemeester en Schepenen.
Op deze manier kan er sneller worden ingespeeld op het invoeren van bepaalde maatregelen en op 
bepaalde aanvragen van inwoners.

Na beraadslaging:

BESLISSING
15 stemmen ja (Roxanne Leysen, Ingrid Meulders, Chris Ceuppens, Kelly Breugelmans, 
Steven Mattheus, Koenraad Segers, Anja Roofthooft, Anne Troch, Dorien Deckers, 
Kristel Groeninckx, Chris De Clerck, Cindy Verschueren., Olivier Op de Beeck, Stijn Boel, 
Dirk De Bie), 5 stemmen nee (Guy De Wachter, Jeroen Van Bogaert, Frank Verelst, Bart De Winter, 
Klaartje Maes)

Artikel 1.
Het besluit van de Gemeenteraad van 28 februari 2023 houdende delegatie bevoegdheid aanvullende 
verkeersreglementen betreffende niet-permanente parkeerplaatsen voor personen met een handicap 
op te heffen.

Artikel 2.
De bevoegdheid voor het vaststellen van alle aanvullende verkeersreglementen te delegeren aan het 
College van Burgemeester en Schepenen.

Artikel 3.
Het College van Burgemeester en Schepenen de opdracht te geven om de maatregelen die een grote 
impact hebben op de mobiliteit en de verkeerscirculatie (onder andere de aanvullende reglementen 
betreffende gebiedsdekkende of gemeentegrensoverschrijdende maatregelen), voorafgaand toe te 
lichten een zitting van de gemeenteraadscommissie of een zitting van de Gemeenteraad.

Artikel 4.
Afschrift van deze beslissing ter kennisgeving en uitvoering over te maken aan:
• de dienst Openbaar Domein;
• de dienst Mobiliteit;
• de dienst Communicatie.

NAMENS DE GEMEENTERAAD:
In opdracht:
algemeen directeur voorzitter
w.g. Jo Briers w.g. Roxanne Leysen

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT:
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Handtekening(en)  
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